

Аксайским районным судом осужден уроженец ст. Кущевская Краснодарского края за покушение на незаконный сбыт наркотических средств в крупном размере на территории Аксайского района Ростовской области.

В Аксайском районном суде завершилось рассмотрение уголовного дела по обвинению уроженца ст. Кущевская Краснодарского края за покушение на незаконный сбыт наркотических средств в крупном размере на территории Аксайского района Ростовской области.

Как установлено в ходе судебного следствия, подсудимый с целью получения незаконной материальной выгоды, в неустановленное время, но не позднее 07.08.2020, в неустановленном месте и при неустановленных обстоятельствах незаконно приобрел в целях дальнейшего незаконного сбыта наркотическое средство — мефедрон (4-метилметкатинон) общей массой не менее 136,18 гр., при этом осознавая, что данное вещество является наркотическим средством, запрещенным к свободному обороту на территории Российской Федерации, после чего положил его в левый карман надетых на нем шорт и таким образом незаконно хранил его при себе в целях дальнейшего незаконного сбыта неопределенному кругу лиц до 07.08.2020 года.

07.08.2020 года в 08 часов 43 минуты в ходе реализации оперативно-розыскной информации сотрудниками УКОН ГУ МВД России по Ростовской области подсудимый на территории Аксайского района Ростовской области задержан, после чего в этот же день в ходе проведения личного досмотра Желтышева С.В. были обнаружены и изъяты незаконно приобретенные им 3 прозрачных бесцветных полимерных пакета с находящимися в них порошкообразными веществами белого цвета, которые содержат в своем составе наркотическое средство мефедрон (4-метилметкатинон) массами 45,49 гр., 45,22 гр., 45,47 гр. соответственно общей массой 136,18 гр.,

Приговором Аксайского районного суда от 01.11.2022 подсудимый признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ, и ему назначено наказание в виде 10 (десяти) лет лишения свободы с его отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Приговор не вступил в законную силу.

Помощник прокурора Аксайского района

М.М. Харцызов